
• Mielött bármilyen feltárási müveletbe kezdenének, kérdezzék meg, hogy valaki
ellenörizte-e a földalatti csövezetékek, elektromos kábelek vagy más kritikus ill. 
veszélyes szakaszok elhelyezkedését a feltárandó területen. Ez része legyen az Önök
berendezés-feltárását engedélyező programnak.
• Készítsenek biztonsági vizsgálatokat, mielőtt bármely építési munkát végeznek. 
• Közöljék mindazokat a feltárás során fellépő, közel balesetet okozó hibákat –
csöveket olyan helyen találtak, ahol senki sem számolt velük vagy másutt, mint ahol
elvárták volna.
• Ismerjék meg a helyét a veszélyes csővezetékeknek, amelyek átmennek a 
terüreleten és hogy hogyan reagáljanak, ha bármilyen okból egy lyuk keletkezik.
• Ha Önök ásási müveleteket végeznek bármely csővezeték vagy más veszélyes
berendezés közelében, akkor győzödjenek meg arról, hogy megértették és
begyakorolták a megfelelő biztonsági eljárásokat.

Építőmunkások egy új földalatti vízvezetéket helyeztek
a föld alá. Miközben ástak, az ásóberendezés véletlenül
belevágott és kilyukasztott egy benzint szállító
csővezetéket. A kiáramló gőzök felrobbantak majd tüzet
okoztak, amely megölt öt építőmunkást és komoly
sérüléseket ökozott négy másiknak, ki kellett üríteni a 
baleset 0,9 km-es körzetét, komoly károkat okozott egy
szomszédos házban és más berendezésekben. A baleset
elsődleges oka az volt, hogy a benzinvezeték pontos
helye nem volt ismeretes a munkások előtt..Ök a 
távvezeték társaság a földön felfestett jeleit követték, 
amely nem egyezett meg a mérnöki tervekkel. A mérnöki
tervek azt mutatták, hogy a vezeték megkerüli egy fa
törzsét, amelyet azonban kivágtak miután a csővezetéket
lefektették. A munkások és azok felügyelői sem
ellenőrizték vizuálisan a cső helyét kézi eszközökkel, 
amint ez a jó gyakorlat szerint szükséges.

Tudják meg, hogy mi  van a föld alatt mielött ásnak!

Ez a baleset egy község távveze-
tékénél történt, de hasonló veszélyek
léphetnek fel számtalan kémiai, 
olajfinomító vagy más üzemek
területén. Sok üzemnek van veszé-
lyes anyagokat szállító földalatti
csővezetéke. Ezek lehetnek az üzem
tulajdonában vagy átléphetik az
üzem területét, amely más tulajdoná-
ban van és más üzemelteti – egy
távvezetékes társaság, egy szom-
szédos üzem, vagy a helyi föld-
gáztársaság.
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A benzinvezetékben az építkezés folytán keletkezett kár tüzet okozott
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Tudják?

http://www.aiche.org/CCPS/Publications/Beacon/index.aspx
Üzenet az üzemi kezelő személyzetnek

Mit tehetnek?

The Beacon is usually available in Afrikaans, Arabic, Chinese, Danish, Dutch, English, French, German, Gujarati, Hebrew, Hindi, 
Hungarian, Indonesian, Italian, Japanese, Korean, Malay, Marathi, Persian, Polish, Portuguese, Russian, Spanish, Swedish, and Thai.
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